Richard Wagner (1813-1883)

Beispiel fiir die “Klangverschleierung”

“Tristan und Isolde” (I.Szene)

p .  LIL ° e
GroBe Flite |-ay>2—% = = - = =
© i
_._.—-—-—-___-_—-—-
L IL | _ "L‘j |
Oboe [ BT = - - . v f —
v l(;'.!'m. ,ﬁ, J:f
Ell h JQ 1!} 7.1 /’/— : ’T‘\ﬂ
-.;j" = !
i
o LIL o —
Trompete —7—>— = — = : : — —— = T
(nF) Ho—% '[ 1' ! o — 4 i
7
Klll'illette A _I- Il. /—\I’A' J
= M:ﬁ = I - I - 1 —= — O 1
(in B) =2 B %.'-,,.\ T 1 1 1 - T 1 - 1
am. ﬁ, ﬁ
Horner |2 L 1L ——— . ho
= = = z oz i 2o
(inF) X% 1 $ 1 = LS )
| - =
= dim. ﬁ l'-——____ - ﬂ'
IIL IV. _—
Horner N T = - — n:-'lr .'.! —
(in Es) 42— = =
| LII 4
B . . ,,/-__—_______-_-h--\ Lo
S = = : T
dim. : T T I
Fagotte v v
1L _—
e SESS=====
™ g 1 | |
) I
pizz
mlinen;w—-_q.{ = —= s = %ﬁiﬁ : T =1
.- < = h;_- T e
f
. (Bog)
p——— o - e 5 P S Sa— orbe
Violen ({8 F=——rr1 = r - :F- bt st T L PR~
= T [ 7L i! b | o Ii.r
S f
» - s : S -1
Isolde | oo g e e e ek i
o 1
lebt, denwe-henden A - tem, den Laflich euch Win - den zum Loha!
A | ! = I’G- =
Brangine [ 55 F=—"s—F—=—F = g 1
_‘\._JU' - 3 1 1 1 1 :0 1 !hl Iq'h‘ 1 Ah d'.e | |
p-zz (Bog) wen! C. cl s
L - - b -
Violoncelli M‘ —% = E —= = 2 5 2 z F tH?—i—-—:
| I 7
pizz f('Bog.)
Kontrabiisse ﬁkﬁ—- i - r =  —— .‘P:EFI ro tlp_r__b},_i_-_:
T 8 1

Sl

% T




